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A fost publicată lista cu 
firmele participante la 
licitație. Zeci de oferte 
financiare au fost depuse 

 
În cadrul licitației, zeci de firme 

au depus ofertele financiare și vor 
să semneze contractul de peste 7 
milioane de euro cu Spitalul „Sf. Spi-
ridon” din Iași. Acesta are ca obiect 
furnizarea de medicamente, iar con-
ducerea unității medicale a publicat 
procedura de licitație pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP), însă de la finalul lunii 
aprilie 2026.  

Zeci de firme vor să 
semneze contractul de 
peste 7 milioane de euro  
cu Spitalul „Sf. Spiridon”  
din Iași pentru furnizarea 
medicamentelor  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-

tul scos la licitație de conducerea 
Spitalului de Urgență „Sf. Spiridon” 
din Iași are o valoare de 38.775.062 
de lei, fără TVA, aproximativ 7,5 mi-
lioane de euro, fără TVA. Firmele cu 
care unitatea medicală va semna 
acordul-cadru vor trebui să livreze 
medicamentele în maximum 5 zile 
lucrătoare. La data limită de depu-
nere au fost trimise 13 oferte finan-
ciare.  

O ofertă a fost trimisă de firma 
Dr. Max SRL, administrată de Cezar 
Constantin Zaharia. Cea de-a doua 
ofertă a fost depusă de firma Felsim 
Farm, administrată de Brândușa 
Gâtlan. O altă ofertă a fost trimisă de 
firma Farmexim SA, administrată de 
Alina Lăudatu. Și Compania Națio-
nală Unifarm a depus ofertă finan-
ciară. Aceasta este administrată de 
Adrian Marius Dobre. Cea de-a cin-
cea ofertă a fost trimisă de firma 
Pharma, administrată de Gabriela 
Cozma. Cea de-a șaptea ofertă a 
fost depusă la licitație de firma Al-
liance Healthcare Romania, admi-

nistrată de Iulian Trandafir. În ace-
lași sens, cea de-a noua ofertă a fost 
depusă de firma Chimimportexport 
Plurimex, administrată de Anca 
Lucia Dalea. Cea de-a zecea ofertă 
financiară a fost depusă de firma B. 
Braun Medical, administrată de Ghe-
orghe Bulat. Printre firmele care au 
depus oferte se numără și Bioeel, 
administrată de Attila Albert, Ridas 
Opric SRL, administrată de Roland 
Bagossy, și Fildas Trading, adminis-
trată de Gigi Daniel Marin.  

Costurile de transport vor fi 
suportate de firma care  
va livra medicamentele 
În același sens, în cadrul docu-

mentelor publicate la procedura de 
licitație de pe SEAP este specificat 
că, în ceea ce privește costul trans-
portului medicamentelor, acesta va 
fi suportat de firma care va fi decla-
rată câștigătoare și care, implicit, va 
livra medicamentele. „Transportul și 
toate costurile asociate sunt în sar-

cina exclusivă a contractantului. 
Produsele vor fi asigurate împotriva 
pierderii sau deteriorării intervenite 
pe parcursul transportului și cauzate 
de orice factor extern. Produsele 
furnizate vor trebui să fie transpor-
tate în condiții care să asigure buna 
funcționare a acestora. Contractan-
tul este responsabil pentru livrarea 
în termenul agreat al produselor și 
se consideră că a luat în considerare 
toate dificultățile pe care le-ar putea 
întâmpina în acest sens și nu va in-
voca niciun motiv de întârziere sau 
costuri suplimentare. Destinația de 
livrare este Farmacia Spitalului Cli-
nic Județean de Urgență «Sf. Spiri-
don» Iași”, se arată în caietul de 
sarcini din cadrul licitației publicate 
pe SEAP. 

Astfel, în cadrul licitației, zeci de 
firme au depus ofertele financiare și 
vor să semneze contractul de peste 
7 milioane de euro cu Spitalul „Sf. 
Spiridon” din Iași. 

Alexandra MAISNER

Zeci de firme vor să ia peste 7 milioane de 
euro de la Spitalul „Sf. Spiridon” din Iași! 
Cine va furniza medicamentele?



Ieșenii își pot închiria un 
loc de parcare în fața 
blocului. Dosarele se 
depun până la data de  
11 iunie 2026, ora 13:00 

 
Primăria Municipiului Iași a scos 

la licitație, în vederea închirierii, 40 
de locuri de parcare, toate situate pe 
o singură stradă din oraș. Doar anu-
miți ieșeni pot depune documentele, 
iar data limită de transmitere este 16 
iunie 2026. Este vorba despre strada 
Misai, numărul 14.  

Primăria Iași scoate  
la licitație, în vederea 
închirierii, 40 de locuri  
de parcare pe o singură 
stradă din oraș  
Municipiul Iași organizează, în 

data de 18.06.2026, ora 10:00, la se-
diul Direcției Exploatare Patrimoniu 
din Șoseaua Națională, licitația pu-
blică cu strigare pentru închirierea 
locurilor de parcare nr. 01, 03, 04, de 
la 06 la 11, de la 14 la 24, de la 30 la 
36, de la 39 la 43 și de la 47 la 54. 
Acestea sunt situate în parcarea de 
reședință denumită strada Misai, nu-
mărul 14.  Drept de participare la li-
citație au locatarii din blocurile: F4, 
330, Metropolitan, B1 și B2. Data li-
mită de depunere a dosarelor este 
16.06.2026, ora 13:00.„În vederea în-
scrierii la licitație, documentele ne-

cesare se depun în format electronic 
(scan), pe adresa de e-mail a Servi-
ciului Administrare Parcări – Direcția 
Exploatare Patrimoniu, dedicată ex-
clusiv pentru primire documente li-
citații, respectiv 
licitatii.camera15@gmail.com”, au 
transmis reprezentanții administra-
ției publice locale.  

Totodată, municipiul Iași mai or-
ganizează și în data de 16.06.2026, 
ora 10:00, la sediul Direcției Exploa-
tare Patrimoniu din Șoseaua Națio-
nală, nr. 43, licitația publică cu 
strigare pentru închirierea locurilor 
de parcare cu numerele 20 și 58, si-
tuate în parcarea de reședință denu-
mită bulevardul Dacia, numărul 30. 
Drept de participare la licitație au lo-
catarii din blocurile: A1, A2, A3, A4, 
B13, SC4, SC5, SC6, SC7, SC8, SC9, 
SC10, SC11, SC12 și SC13. Data limită 
de depunere a dosarelor este 11 iunie 
2026, ora 13:00. 

În aceeași zi, însă de la ora 12:00, 
Administrația Publică Locală va or-
ganiza licitația cu strigare pentru în-
chirierea locurilor de parcare cu 
numerele 12, 13, 27, 28 și 29. Acestea 
sunt situate în parcarea de reședință 
de pe strada Dimineții, numărul 10. 
La această licitație, drept de parti-
cipare au locatarii din blocurile 789 
și 790. Și în acest caz, depunerea do-
cumentelor se va face până pe data 
de 11 iunie 2026. 

Ce documente trebuie să 
depună ieșenii interesați 
pentru a se înscrie  
la licitație 
Documentele necesare înscrierii 

la licitație sunt cererea de înscriere, 
cartea de identitate cu domiciliul 
stabil sau reședința unde se dorește 
închirierea locului de parcare pentru 
persoanele fizice, iar pentru persoa-
nele juridice sunt necesare certifi-
catul de înregistrare la Registrul 
Comerțului, cartea de identitate a 
reprezentantului legal al societății 
care participă la licitație, actul de 
proprietate sau de închiriere al apar-

tamentului sau al spațiului, certifi-
catul de înmatriculare a autoturis-
mului, certificatul de atestare 
fiscală și dovada plății taxelor de 
participare la licitație. Toate acestea 
trebuie depuse în format electronic 
(scanat), la adresa de e-mail a Ser-
viciului Administrare Parcări – Direc-
ția Exploatare Patrimoniu, cu scop 
exclusiv de primire a documentelor 
pentru licitație. 

Primăria Municipiului Iași a scos 
la licitație, în vederea închirierii, 40 
de locuri de parcare, toate situate pe 
o singură stradă din oraș. 

Alexandra MAISNER
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Primăria Iași scoate la licitație 40 de locuri de parcare 
pe o singură stradă din oraș! Iată ce documente trebuie 
să depună ieșenii interesați să își închirieze un loc
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Unul dintre tineri a mai fost avertizat 
în trecut de polițiștii locali pentru 
aceleași fapte, iar acum toți patru  
au primit amenzi 

 
Patru elevi din Iași au fost sancționați de către 

polițiștii locali după ce au fost depistați în timp ce 
jucau barbut lângă școală. Totul s-a întâmplat pe 
data de 8 iunie 2026, în jurul orei 08:30, lângă Li-
ceul cu Program Sportiv (LPS) din Copou. Din grup 
făceau parte trei tineri de la Liceul „Gheorghe 
Asachi” și unul de la LPS. 

Trebuiau să fie la școală 
Polițiștii locali au observat că, pe lângă cei 

patru elevi, mai erau alți tineri, care îi încurajau și 
priveau cum joacă barbut. Aceștia erau lângă un 
magazin Non-Stop, iar cu o pereche de zaruri 
aruncau pe o masă de metal, pentru fiecare rundă 
fiind o anumită sumă de bani în joc.  

„Noi patrulăm în zona unităților de învățământ 
zilnic, iar când am ajuns prin Copou, chiar lângă 

Liceul cu Program Sportiv, erau 4 tineri și câțiva 
alții care se uitau la ei cum se joacă zaruri pe bani. 
Ne-am apropiat și aveam pe o masă zarurile și 
banii pe care îi pariau, de 10 și 5 lei. Ne-am pre-
zentat și le-am precizat prevederile conform Legii 
61 din 1991. Trei dintre tineri erau minori, iar unul 
dintre ei este major, are 18 ani”, a declarat Alexan-
dru Nicorici, polițist local din Iași. 

Tinerii trebuiau să fie la ore în momentul res-
pectiv, însă nici măcar nu au mers la școală, ci s-
au oprit pentru a paria banii. Unul dintre băieți a 
mai fost depistat în timp ce juca jocuri de noroc 
și a primit doar un avertisment. 

„Aceștia au precizat că au ore libere de la 
școală și că, înainte să meargă la cursuri, au mers 
la magazin, iar de acolo au început să joace bar-
but. Ei credeau că nu au greșit cu nimic, însă le-
am arătat legea. După ce i-am legitimat, am aflat 
că unul dintre ei a mai primit avertisment în tre-
cut, tot pentru astfel de activități. Am încercat să 
discutăm cu ei, să îi convingem că astfel de acti-
vități nu sunt benefice”, a mai precizat polițistul 

local. 

Cei patru elevi din Iași  
au fost amendați 
Conform Legii 61 din 1991, constituie contra-

venție organizarea sau participarea la jocuri de 
noroc, altele decât cele autorizate conform legii. 
Astfel, cei patru băieți au fost sancționați, fiecare 
cu o anumită sumă.  

„În cele din urmă, am aplicat sancțiuni de 250 
de lei pentru băiatul de 18 ani, iar pentru minori 
sancțiunea a fost de 125 de lei. În cele din urmă, 
au precizat că vor merge la cursuri și că nu vor 
mai juca jocuri de noroc în public. În timpul verii 
apar tot mai multe astfel de situații, mai ales prin 
parcuri. În timpul nopții, sunt tot mai mulți oameni 
pe afară”, a încheiat Alexandru Nicorici. 

Cei patru elevi din Iași au decis să nu mai 
meargă la orele de dimineață și să încerce să își 
înmulțească banii la jocuri de noroc ilegale, direct 
în stradă. 

Petronel ȘTEFAN

Patru elevi din Iași, prinși de polițiști 
în timp ce jucau barbut pe bani! 
Tinerii chiuleau de la ore
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De la surori la dușmani  
a fost doar un pas. Femeile se judecă 
de ani buni pentru moștenirea 
părinților trecuți în neființă! 

 
Patru surori din Iași au ajuns la cuțite și se ju-

decă pentru averea lăsată moștenire de părinții 
decedați. Când vine vorba de bani, legăturile de 
sânge se trec cu vederea, iar banul primează. In-
stanța a dispus împărțirea moștenirii, însă femeile 
sunt nemulțumite de sumele primite. Acestea își 
datorează reciproc diferite sume de bani. 

Patru surori se judecă pentru averea 
lăsată moștenire de părinți! 
Un litigiu de familie scoate la iveală cât de 

adânci pot deveni conflictele dintre rude atunci 
când este vorba despre moștenire. Dosarul se află 
pe rolul instanțelor ieșene de mai bine de șase 
ani. Cazul, care vizează împărțirea averii rămase 
de pe urma defuncților Gică G. și Emilia G., a ge-
nerat numeroase dispute între surorile moșteni-
toare. 

În centrul conflictului se află mai multe mem-
bre ale aceleiași familii, care nu au reușit să 
ajungă la un consens privind împărțirea bunurilor 
succesorale. Astfel, în loc de o banală procedură 
de partaj, cauza s-a transformat într-un adevărat 
război între surori, purtat în sălile de judecată. 

O primă soluție în dosar a fost pronunțată în 
noiembrie 2021 de Judecătoria Iași. Atunci, ma-
gistrații au constatat că Ionela G. deține un drept 
de creanță în valoare de 12.000 de lei, deoarece a 
făcut reparații, adică a adus îmbunătățiri unui im-
obil care face parte din masa succesorală rămasă 
după decesul Emiliei G. 

Totodată, instanța a dispus partajarea averii 
succesorale a celor doi defuncți, evaluată la suma 

totală de 135.924 de lei. Potrivit hotărârii, Adriana 
S., în calitate de fiică a defuncților și titulară a 
unei cote de 1/4 din întreaga masă succesorală, a 
primit moștenire un imobil, cu o suprafață con-
struită la sol de 99,20 metri pătrați, evaluat la 
97.924 de lei. 

De cealaltă parte, Ionela G., de asemenea fiică 
a defuncților și beneficiară a unei cote tot de 1/4 
din masa succesorală, a primit un alt imobil, cu o 
suprafață construită la sol de 17,20 metri pătrați, 
evaluat la 38.000 de lei. La această valoare s-au 
adăugat și îmbunătățirile realizate de aceasta, es-
timate la 12.000 de lei. 

Femeile își datorează reciproc bani 
Pentru egalizarea cotelor succesorale, in-

stanța a stabilit și plata unor sulte consistente 
între moștenitoare. Astfel, Adriana S. a fost obli-
gată să achite către sora sa, Mihaela G., suma de 
33.981 de lei cu titlu de sultă. În plus, aceeași parte 
a fost obligată să plătească și Aninei G. suma de 
29.962 de lei. 

La rândul său, Ionela G. a fost obligată să îi 
achite Aninei G. suma de 4.019 lei, tot cu titlu de 
sultă, pentru echilibrarea valorii loturilor rezultate 
în urma partajului. 

Hotărârea Judecătoriei Iași nu a pus însă 
capăt conflictului. Nemulțumite de soluția pro-
nunțată, femeile implicate în proces au formulat 
apel, iar dosarul a ajuns pe masa judecătorilor de 
la Tribunalul Iași. 

De atunci, litigiul a intrat într-o nouă etapă, 
caracterizată prin numeroase termene de jude-
cată și amânări succesive. Din octombrie 2023 și 
până în prezent, cauza a fost amânată în repetate 
rânduri. 

Ultima amânare a fost dispusă la termenul de 
judecată din 8 iunie, când instanța a apreciat că 
este necesară comunicarea obiecțiunilor formu-

late către toate persoanele implicate în proces. 
Decizia a însemnat, din nou, prelungirea unei dis-
pute care durează deja de peste șase ani și care 
pare departe de a se apropia de un deznodământ 
definitiv. 

În fața magistraților, reprezentanții părților au 
solicitat acordarea unui nou termen pentru a 
putea analiza documentele recent depuse la 
dosar. Printre acestea se numără și răspunsul 
transmis de un executor judecătoresc, act consi-
derat relevant pentru continuarea judecății. 

„Am văzut că s-a depus la dosarul cauzei răs-
punsul de la domnul executor, motiv pentru care 
vă rog să ne comunicați și nouă un exemplar și să 
ne acordați un nou termen pentru a-l putea stu-
dia”, a declarat în ședință avocata Elena Ursu. 

O nouă amânare în dosar 
Solicitarea a fost admisă, iar instanța a decis 

acordarea unui nou termen, pentru ca toate păr-
țile să poată lua cunoștință de documentele de-
puse și să formuleze eventuale observații. 

Cazul ilustrează perfect modul în care neînțe-
legerile privind moștenirea pot destrăma relațiile 
de familie și pot genera procese de lungă durată. 
În locul unei înțelegeri amiabile, părțile aleg ade-
sea să își susțină drepturile în instanță, iar proce-
durile se întind pe ani de zile. 

În dosarul de la Iași, împărțirea bunurilor suc-
cesorale a fost doar începutul unui conflict juridic 
care continuă și astăzi. Deși o primă hotărâre a 
fost pronunțată încă din 2021, amânările repetate 
au prelungit cauza cu câțiva ani. 

Patru surori din Iași se judecă pentru averea 
lăsată moștenire de părinții defuncți. De peste 
șase ani, dosarul se află pe rolul instanțelor jude-
cătorești. 

Alina LUPU

Patru surori se judecă pentru averea 
lăsată moștenire de la părinți! 
Femeile își datorează bani reciproc!
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Sportivii de la clubul ieșean vor intra 
în pregătire deoarece urmează să 
participe la AJP Abu Dhabi  
în București, o competiție 
internațională importantă  
la acest nivel 

 
Un grup de sportivi din Iași care au participat 

la Cupa Munteniei de lupte de la Pitești au reușit 
să fie în top privind rezultatele. Pe data de 6 iunie 
a avut loc Cupa Munteniei Grappling Gi & NoGi, 
Kickbox și MMA. Clubul Grizzly Gym din Iași a par-
ticipat cu 6 sportivi: 3 dintre ei au câștigat meda-
lia de aur, iar ceilalți 3 medalia de argint. 

Sportivii din Iași  
au câștigat medalii la Cupa Munteniei 
Mihaela Ciocan, în vârstă de 14 ani, a câștigat 

medalia de aur la categoria 55 kg la BJJ NoGi, ea 
fiind cea mai bună din România la categoria res-
pectivă. Sasha Ishchenko a obținut medalia de 
aur la MMA, alături de Sebastian Ungureanu. La 
argint s-au clasat Andrei Coca, Teodor Pricop și 
David Bălăceanu. Mircea Ciocan, antrenorul aces-

tora, a fost extrem de mulțumit de rezultatele ob-
ținute. 

„A fost o competiție de pregătire foarte bună 
pentru ce urmează. Am avut 6 sportivi cu care am 
participat, din care am obținut 3 medalii de aur și 
3 medalii de argint. Eu zic că este foarte bine. Ast-
fel de competiții sunt extrem de importante, de-
oarece vezi nivelul la care ești și capeți 
experiență. Sunt foarte mândru de elevii mei și de 
reușitele lor. Sper să țină pe același drum de 
acum”, a declarat Mircea Ciocan, antrenor la Griz-
zly Gym Iași. 

Unul dintre cei mai promițători luptători ai clu-
bului este Sebastian Ungureanu care, până acum, 
are 4 meciuri câștigate și intenționează să facă 
trecerea la nivel profesionist.  

„Sebastian Ungureanu este un băiat extraor-
dinar, care urmează să lupte într-o gală semi-pro. 
Ușor, vrem să facem trecerea la profesioniști cu 
el, deoarece are un potențial foarte mare și știm 
de ce este capabil. Uneori, meciurile de la semi-
pro sunt mai dificile decât cele de la profesioniști, 
deoarece toată lumea vrea să tragă tare ca să 
ajungă la nivelul de profesioniști. Astfel, compe-
tiția este una uriașă”, a mai precizat Mircea Cio-

can. 

Pregătire pentru  
un turneu internațional 
Clubul din Iași intră în pregătire pentru un eve-

niment internațional de la București. Aici vor veni 
printre cele mai bune cluburi și cei mai buni spor-
tivi la nivel semiprofesionist din regiune, fiind o 
rampă de lansare spre turneele de nivel profesio-
nist. 

„Urmează să mergem, pe 4 iulie, la București, 
la AJP Abu Dhabi Jiu-Jitsu, unde vom merge cu 
cei mai buni sportivi ai noștri. Este un turneu in-
ternațional foarte disputat, la care vor veni spor-
tivi de la cluburi din toată regiunea. La ultima 
etapă am reușit să ne situăm pe podium. Dacă am 
reuși și la evenimentul de la București același 
lucru, ar fi un moment extraordinar. Continuăm să 
creștem tineri sportivi, să îi disciplinăm. Poate, la 
un moment, vor ajunge la cel mai înalt nivel să ne 
reprezinte”, a încheiat Mircea Ciocan. 

Sportivii din Iași și-au dovedit din nou calita-
tea după ce au câștigat cele mai importante me-
dalii la Cupa Munteniei din Pitești. 

Petronel ȘTEFAN

Sportivii din Iași au dominat 
competiția Cupa Munteniei de la 
Pitești! Au obținut 3 medalii de aur
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Săptămâna trecută, mii de nefrologi din în-
treaga lume s-au reunit la congresul anual al Eu-
ropean Renal Association (ERA), unul dintre cele 
mai importante evenimente din domeniu. Progra-
mul a inclus prezentarea celor mai recente cer-
cetări, a unor studii clinice importante și a 
noutăților care vor modela viitorul nefrologiei. 
Vom prezenta câteva dintre aceste noutăți – mai 
specific, ceea ce s-a prezentat în cadrul sesiunilor 
tip breaking news, dedicate trialurilor clinice.  

Vom intra întâi în sfera glomerulopatiilor – boli 
care afectează „filtrul” renal, reprezentat de struc-
turile glomerulare. Bolile glomerulare au nume-
roase cauze, de la dereglări ale sistemului 
imunitar și infecții, până la boli genetice și diabet. 
Începem cu nefropatia membranoasă primară, o 
boală în care sistemul imunitar atacă „din gre-
șeală” filtrul renal, ceea ce duce la pierderea ma-
sivă a proteinelor prin urină (sindrom nefrotic). 
Trialul MAJESTY, un studiu clinic randomizat de 
fază 3, a comparat două tratamente pentru nefro-
patia membranoasă primară: Obinutuzumab, care 
acționează asupra limfocitelor B, și Tacrolimus, 
un medicament imunosupresor utilizat frecvent 
în practica clinică. După 104 săptămâni, Obinutu-
zumab a indus remisie completă de aproape șase 
ori mai frecvent decât Tacrolimus (37% vs. 6%), 
având un profil de siguranță comparabil. Studiul 
TURING a evaluat utilizarea rituximabului, un an-
ticorp monoclonal care elimină limfocitele B im-
plicate în producerea anticorpilor. Rezultatele au 
arătat că rituximabul este un tratament eficient 
și sigur pentru menținerea remisiunii și reducerea 
riscului de recădere, permițând totodată scăde-
rea mai rapidă a dozelor de cortizon și limitarea 
efectelor adverse ale acestuia. 

Următoarele noutăți vin din sfera nefropatiei 
cu IgA – o altă glomerulopatie cu substrat autoi-
mun care afectează relativ frecvent rinichii. În 
studiul ALIGN, atrasentan (o medicație care blo-

chează receptorii endotelinei A – substanță impli-
cată în inflamația și afectarea rinichilor, reducând 
astfel pierderea de proteine prin urină și înceti-
nind progresia bolii renale) a fost comparat cu 
placebo la pacienți cu nefropatie IgA. Atrasentan 
a demonstrat beneficii atât asupra proteinuriei, 
cât și asupra păstrării funcției renale la pacienții 
cu nefropatie IgA, având un profil bun de sigu-
ranță. Un alt studiu care a inclus pacienți cu ne-
fropatie IgA a fost APPLAUSE, unde Iptacopan (un 
inhibitor al factorului B al complementului, redu-
când activarea excesivă a sistemului complement 
și inflamația la nivelul rinichiului) a fost comparat 
cu placebo. Iptacopan a încetinit semnificativ 
pierderea funcției renale și a redus cu 43% riscul 
de progresie către insuficiență renală, comparativ 
cu placebo, având un profil de siguranță favorabil.  

Vom intra în sfera bolii cronice de rinichi. Un 
studiu dedicat pacienților cu boală cronică de ri-
nichi avansată, TRACK-trial, a evaluat dacă riva-
roxabanul, un medicament anticoagulant utilizat 
pentru prevenirea formării cheagurilor de sânge, 
poate reduce riscul de infarct, accident vascular 
cerebral sau deces cardiovascular la pacienții cu 
boală renală cronică avansată. Studiul nu a de-
monstrat un beneficiu cardiovascular al trata-
mentului, iar pacienții care au primit rivaroxaban 
au prezentat un risc mai mare de sângerări ma-
jore comparativ cu cei care au primit placebo. 

Un alt subiect de interes a fost reprezentat de 
noile analize ale studiului FLOW, care a evaluat se-
maglutida, un medicament utilizat în diabetul za-
harat de tip 2, cunoscut pentru beneficiile sale 
cardio-renale și efectul de scădere în greutate. Pe 
lângă reducerea riscului de progresie a bolii re-
nale și a mortalității, studiul a arătat că pacienții 
tratați cu semaglutidă au raportat o calitate a vie-
ții mai bună, cu beneficii asupra mobilității, acti-
vităților zilnice și stării generale de sănătate.  
Studiul FIND-CKD a evaluat finerenona, un medi-

cament cu efecte cardio-renale deja demonstrate 
la pacienții cu diabet zaharat și boală cronică de 
rinichi. Rezultatele au arătat că finerenona înce-
tinește pierderea funcției renale și la pacienții cu 
boală cronică de rinichi fără diabet, extinzând ast-
fel beneficiile acestui tratament către o categorie 
mult mai largă de pacienți. O analiză separată a 
studiului FIND-CKD, care a inclus pacienți cu glo-
merulopatii cronice, a arătat că finerenona a 
redus cu aproximativ 42% pierderea de proteine 
prin urină și a încetinit declinul funcției renale 
comparativ cu placebo. Beneficiile au fost obți-
nute fără creșterea reacțiilor adverse severe, sus-
ținând potențialul utilizării acestui tratament și în 
bolile glomerulare cronice. O analiză care a reunit 
datele a peste 14.500 de pacienți din studiile FI-
DELIO-DKD, FIGARO-DKD și FIND-CKD a confirmat 
că finerenona reduce riscul de progresie a bolii 
renale, insuficiență renală, spitalizare pentru in-
suficiență cardiacă și deces cardiovascular. Be-
neficiile au fost observate indiferent de cauza 
bolii renale, prezența diabetului sau gradul afec-
tării funcției renale, susținând utilizarea finere-
nonei ca terapie de bază în boala cronică de 
rinichi. 

Desigur, este imposibil de surprins într-un sin-
gur articol toate noutățile prezentate la ERA 2026. 
Cu numeroase sesiuni desfășurate în paralel, con-
gresul a oferit o imagine amplă asupra direcțiilor 
actuale de cercetare și a viitoarelor terapii din ne-
frologie. Însă, ce putem spune este că viitorul 
sună bine pentru pacienții nefrologici și intrăm 
într-o eră a tratamentelor de înaltă precizie. 

Prof. univ. dr. Adrian Covic, șeful 
Compartimentului de Transplant Renal al 

Spitalului Clinic „Dr. C. I. Parhon” Iași și 
prorector pentru Cercetare Științifică, 

Dezvoltare și Inovare în cadrul Universității de 
Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” (UMF) 

Iași/ dr. Anca-Elena Ștefan

Ce este nou în bolile renale? Highlights 
ale Congresului European de Nefrologie
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Lucian Caras, alături de protestatari 
și de avocatul său, a purtat discuții 
cu edilul Mihai Chirica. Dezvoltatorul 
este hotărât să ceară daune primăriei 

 
Dezvoltatorul Lucian Caras va solicita Primă-

riei Iași daune uriașe pentru că proiectul imobiliar 
„Mon Jardin” din Copou i-a fost blocat nejustificat 
timp de patru ani. În cursul zilei de luni, 8 iunie 
2026, atât dezvoltatorul imobiliar, cât și mai mulți 
muncitori au protestat din nou în fața Palatului 
Roznovanu, pentru ca Administrația Publică Lo-
cală să elibereze autorizația de construire.  

Lucian Caras cere daune 
uriașe Primăriei Iași pentru  
că proiectul imobiliar din Copou  
i-a fost blocat nejustificat  
Lucian Caras este dezvoltatorul care se luptă 

cu Primăria Iași pentru obținerea autorizației de 
construire pentru complexul rezidențial „Mon Jar-
din” din Copou, construit prin firma LCA Construct 
Imobiliare. Principalul pretext invocat de primărie 
pentru a nu elibera autorizația de construire este 
lipsa unei căi de acces către bloc. Primăria sus-
ține că strada Antonin Ciolan, nr. 10, aparține Sta-
țiunii de Cercetare. De patru ani, Lucian Caras se 

luptă în instanță pentru eliberarea autorizației de 
construire care, din cauza lipsei avizului de tre-
cere, i-a fost retrasă. Deși Ministerul Agriculturii 
și Dezvoltării Rurale (MADR) a specificat, pe data 
de 17 aprilie 2026, faptul că nu deține terenul des-
pre care Primăria Iași susține că este al Stațiunii 
de Cercetare-Dezvoltare pentru Viticultură și Vi-
nificație Iași, stațiune aflată în subordinea Minis-
terului respectiv, Administrația Publică Locală 
refuză emiterea autorizației de construire.  

„Potrivit datelor existente la nivelul evidențe-
lor Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, în 
anexa nr. 3.28 a Legii nr. 45/2009 nu se regăsește 
și terenul identificat în parcela cadastrală nr. 1125. 
Prin urmare, precizările din adresele noastre an-
terioare se mențin, urmând ca, împreună cu Sta-
țiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Viticultură 
și Vinificație Iași și cu Academia de Științe Agri-
cole și Silvice «Gheorghe Ionescu-Șișești», să 
clarificăm situația juridică a terenului aflat în ad-
ministrarea stațiunii și să stabilim procedura ne-
cesară trecerii acestuia în domeniul public local, 
pentru a fi afectat destinației pe care acesta a că-
pătat-o în timp, anume aceea de drum public”, se 
arată în documentul trimis de Ministerul Agricul-
turii și semnat de Luminița Zontea, director ge-
neral al Direcției Generale Buget, Finanțe și 
Fonduri Europene. 

În acest sens, luni, 8 iunie 2026, Lucian Caras 
și angajații firmei LCA Construct SRL au protestat 
în fața primăriei. Ulterior, edilul Mihai Chirica l-a 
chemat la discuții.  

„Am vorbit cu domnul primar. A avut loc o dis-
cuție de 40-50 de minute. În principiu, o să fie 
bine, zic eu. Cel puțin, așa a spus dumnealui (n.r. 
– primarul Mihai Chirica). Așteptăm rezultate po-
zitive”, a spus dezvoltatorul Lucian Caras.  

Avocatul dezvoltatorului a specificat faptul că 
atât societatea LCA Construct SRL, cât și angaja-
ții și clienții societății vor cere daune administra-
ției publice locale pentru tergiversarea emiterii 
autorizației de construire.  

„Urmează să solicităm daune pentru că este 
inadmisibil ce s-a întâmplat la nivelul Iașului. Deci 
vom cere daune materiale atât LCA Construct 
SRL, cât și toate persoanele și nu vor fi mici. Pen-
tru că sunt calcule simple, cât înseamnă contra-
valoarea imobilelor, cât înseamnă pentru fiecare 
dintre cei care au achiziționat, la acest moment, 
prin promisiune de vânzare, cât înseamnă suma 
pe care au dat-o, plus dobânzile, plus dobânzile 
de la credite, pentru că nu mulți au avut banii jos. 
S-au împrumutat la bănci și ei plătesc în conti-
nuare creditele și nici măcar nu se poate edifica 
imobilul fără să fie vina societății. Societatea nu 
a început de capul ei să facă această construcție, 

Dezvoltatorul Lucian Caras cere daune 
uriașe Primăriei Iași pentru că i-a blocat 
nejustificat proiectul „Mon Jardin”!  
„Este inadmisibil ce s-a întâmplat!”



ACTUALITATE9 marți, 09 iunie

ci a fost un PUZ care a fost aprobat exact așa cum 
arată aceste imobile și nici nu intenționam să de-
pășim cu vreun metru față de cum a fost stabilit 
prin proiect, ci, din contră, ni s-a spus că există 
dreptul de trecere către drumul public Viticultori. 
Este o situație care lasă o umbră de îndoială cu 
privire la obiectivitatea acestei situații și a rezol-
vării ei și de către autorități”, a declarat avocatul 
dezvoltatorului Lucian Caras.  

Primarul Mihai Chirica va programa  
o nouă întâlnire cu reprezentanții 
Stațiunii de Cercetare Viticolă 
În cadrul întâlnirii între Mihai Chirica, dezvol-

tatorul Lucian Caras și avocatul acestuia s-a sta-
bilit ca edilul să programeze o nouă întâlnire 
inclusiv cu reprezentanții Stațiunii de Cercetare 
Viticolă.  

„Este necesar să se lămurească a cui aparține 
acea bucățică de teren. Noi susținem că nu mai 
există documente prin care dumnealor (n.r. – re-
prezentanții Stațiunii de Cercetare Viticolă) să do-
vedească că ar mai avea drumul în administrare. 
Ba mai mult de atât, cei de la stațiune motivau că 
acest drum le este absolut necesar, pentru că ar 
avea nevoie să exploateze mai departe restul te-
renurilor pe care le-ar avea dumnealor în admi-
nistrare, însă nu mai există teren pe care să îl aibă 
în administrare în apropierea proprietății LCA 
Construct. În aceste condiții, noi apreciem că, la 
următoarea întâlnire, în care primarul ne-a promis 
că va chema conducerea stațiunii și pe cineva de 
la ASAS – Academia de Științe, practic, cele două 
sunt în strânsă legătură, să lămurim cu exactitate 
dacă într-adevăr mai au vreo bucățică de pământ 
pe care să o administreze. Și, mai mult, cu cât i-
ar putea încurca eliberarea autorizației pentru 
LCA Construct, în condițiile în care acel drum este 
de peste 12 metri liniari lățime și circulă absolut 
toată lumea care dorește să se plimbe pe el?”, a 
spus avocatul dezvoltatorului imobiliar.  

Pe strada Antonin Ciolan, nr. 10, în decursul 
anilor, au fost construite mai multe imobile, iar 
acestea au primit din partea primăriei autorizație 

de construire. „Pe acel drum, LCA Construct a 
ajuns să fie obligat să prezinte un document din 
care să ateste că avem acceptul proprietarului 
drumului de trecere. Anterior, oricum au fost eli-
berate autorizații de construire pentru diverse im-
obile care se află strict pe același drum. Ministerul 
Agriculturii ne-a dat, cred că, patru acorduri de 
trecere, ceea ce înseamnă că noi, din punct de ve-
dere legal, am acoperit solicitarea expresă făcută 
de către doamna secretar general Denisa Io-
nașcu, prin care ne solicita ca să putem obține 
autorizația, să prezentăm și un document care 
atestă că avem acord de trecere de la proprietarul 
terenului. Sunt patru”, a mai declarat avocatul 
dezvoltatorului Lucian Caras.  

Deși firma LCA Construct a primit acord 
de trecere de la Ministerul Agriculturii 
și Dezvoltării Rurale,  
secretarul general Denisa Ionașcu nu  
a eliberat autorizația de construire 
Totodată, avocatul dezvoltatorului imobiliar a 

mai precizat și faptul că, deși LCA Construct SRL 
a primit din partea Ministerului Agriculturii și Dez-
voltării Rurale acord de trecere, Denisa Ionașcu, 
secretarul general al primăriei, a refuzat emiterea 
autorizației de construire.  

„Secretarul general Denisa Ionașcu, deși a 
avut cele patru acorduri, le-am depus chiar per-
sonal. Dumneaei a apreciat că totuși este necesar 
să obținem un acord și de la cel care adminis-
trează, adică stațiunea. Iar stațiunea se moti-
vează și nu ne dă acest acord exact sub pretextul 
că ar mai avea teren în exploatare și că le este ne-
cesar drumul. Însă, textul de lege spune foarte 
clar că un drum de exploatare înseamnă unul care 
se află în interiorul unui teren administrat de ci-
neva care este strict necesar pentru administra-
rea terenului ca atare și care are o anumită 
dimensiune a drumului respectiv, cred că în jur de 
3,5 metri”, a declarat avocatul dezvoltatorului im-
obiliar.  În același sens, avocatul afaceristului Lu-
cian Caras a mai precizat și faptul că drumul este 

unul public, fiind folosit inclusiv de proprietarii im-
obilelor construite în zonă.  

„Acesta este drum public, circulă toată lumea 
pe el. Are 12 metri, de o parte și de alta sunt pro-
prietăți. Sunt case, sunt blocuri, adică numai noi 
nu îl putem obține. Sperăm totuși că legea va pre-
vala înaintea oricăror alte discuții, care sunt ne-
principiale în acest moment și pe care nu doresc 
să le fac. Deci, ca finalitate de la domnul primar 
Mihai Chirica, am ieșit cu promisiunea că îi va in-
vita și pe cei de la stațiunea de cercetare să facă 
dovada cu privire la administrarea acestui teren 
și motivul pentru care, de fapt și de drept, nu ne 
dă acceptul de trecere pentru drum până la pro-
prietatea lui Lucian Caras”, a mai spus avocatul 
lui Lucian Caras.  

De patru ani, dezvoltatorul imobiliar din Iași 
solicită administrației publice locale eliberarea 
autorizației de construire, după ce i-a fost retrasă 
din cauza lipsei acordului de folosință a străzii An-
tonin Ciolan, nr. 10. 

„Sunt patru ani de zile de când suntem în 
această situație de neconceput. Chiar să fi fost 
așa, chiar să fie o realitate, un drum de 3,5 metri, 
eu cred că Administrația Publică Locală, împreună 
cu celelalte instituții, putea rezolva. Înainte de 
ambiție, de societăți, de investiție, de investitori, 
de orice, sunt niște oameni care au achiziționat 
pe bază de promisiuni de vânzare. În ceea ce pri-
vește LCA Construct SRL, nu a luat în integralitate 
contravaloarea apartamentelor, ci doar parțial. 
Dar sunt oameni care cumpăraseră acele aparta-
mente pe promisiune, pentru copiii lor studenți. 
Copiii sunt deja duși și în străinătate și plecați, și 
aceste apartamente încă nu sunt. Gândiți-vă la 
cheltuieli”, a concluzionat avocatul dezvoltatorului 
imobiliar.  

Dezvoltatorul Lucian Caras va solicita Primă-
riei Iași daune uriașe, pentru că proiectul imobiliar 
„Mon Jardin” din Copou i-a fost blocat nejustificat 
timp de patru ani. 

Alexandra MAISNER
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Deocamdată, compania nu a 
specificat exact prejudiciul total 
adus, însă estimările indică că 
aproximativ 200.000 de litri  
de motorină au fost furați 

 
Procurorii de la Parchetul de pe lângă Jude-

cătoria Iași au făcut, pe data de 8 iunie 2026, per-
cheziții la CTP Iași, în legătură cu șoferii care au 
sustras, timp de un an și jumătate, combustibil 
din mijloacele de transport în comun. Metoda fo-
losită de șoferi era una simplă, dar extrem de efi-
cientă. La capete de linie, în special în zona 
metropolitană, dezactivau camerele de la auto-
buze și sustrăgeau motorina direct din rezervor.  

Cum furau șoferii  
de la CTP Iași motorină 
În dosarul de delapidare și furt sunt implicați 

15 șoferi de autobuz de la CTP Iași. Timp de un an 
și jumătate, poate chiar mai mult, aceștia au sus-
tras mii de litri de motorină. Am discutat cu un 
șofer de la companie, care ne-a explicat care era 
metoda folosită de suspecți. Aceștia opreau la ca-
petele de linie, unde nu puteau fi văzuți de nimeni. 

Dezactivau camerele sau doar camera îndreptată 
spre rezervor, iar cu un furtun sustrăgeau moto-
rina în canistre. Totuși, aceștia monitorizau atent 
nivelul de combustibil, pentru a nu atrage atenția. 
Conform regulamentului companiei, cei 15 șoferi 
vor rămâne fără locul de muncă, iar acest lucru va 
crea o altă problemă. Nu sunt suficienți șoferi de 
autobuz disponibili care să facă cursele zilnice în 
municipiul Iași. 

„Una dintre cele mai eficiente metode era la 
capete de linie, în special în zona metropolitană. 
Șoferul oprește, dezactivează camerele care în-
registrează zona dinspre rezervor și, ulterior, scot 
motorina în canistre. Din garaj, de la pompă, nu 
aveau cum să scoată, deoarece există cartele. 
Totul este monitorizat, este imposibil. Păcat că se 
întâmplă un astfel de lucru, mai ales că noi, restul, 
vom avea de suferit acum, deoarece nu sunt su-
ficienți șoferi care să acopere traseele, iar acum 
vom rămâne și mai puțini”, a precizat un șofer de 
autobuz de la CTP Iași. 

Prejudiciul adus companiei  
În momentul de față, estimările privind canti-

tatea furată ajung la 200.000 de litri de motorină. 

Vorbim astfel despre un prejudiciu de aproximativ 
1,7 milioane de lei adus companiei de transport. 
Totuși, conducerea companiei a sesizat autorită-
țile privind acest furt, după ce a monitorizat nive-
lul de consum pentru o perioadă de timp.  

„Am observat că, pentru o anumită perioadă, 
au început să fie depășite consumurile normate. 
Am investigat, în primul rând, cauzele tehnice, 
după ce am eliminat diferite posibilități. Am ob-
servat o depășire care se mărea pe zi ce trece. 
Am monitorizat în garaj, să vedem dacă se fac 
sustrageri de combustibili, dar nu am depistat 
nimic.  

Dată fiind amploarea consumurilor, am apelat 
la organele abilitate, singura posibilitate de sus-
tragere fiind la capete de linii.  

Deocamdată, avem făcută o estimare care se 
ridică la 5 zerouri în ceea ce privește cantitatea 
de litri de motorină sustrași”, a transmis Cristian 
Stoica, directorul general al CTP Iași. 

Cei 15 șoferi de la CTP Iași au fost depistați 
după ce, timp de mai multe luni, au furat constant 
motorină de la mijloacele de transport în comun.  

Petronel ȘTEFAN

Metoda prin care șoferii de la CTP Iași 
furau motorină de la autobuze! 
Prejudiciu uriaș adus companiei
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Un dosar ce privește o ipotecă  
a trecut pe la trei instanțe  
de grade diferite. Timp de 15 ani,  
soții nu au primit nicio înștiințare!  

 
Doi soți din Iași au aflat că au o ipotecă pe 

casă după ce, timp de 15 ani, nu au fost înștiințați. 
Dosarul este atât de complex, încât a trecut pe 
rolul a trei instanțe diferite. În prezent, se află pe 
rolul Curții de Apel Iași, în faza de apel, după ce a 
fost respinsă de magistrații de la Tribunal. 

Au aflat că au ipotecă  
pe casă după 15 ani!  
Un litigiu complex între soții Marinela U. și Ci-

prian U. și societatea DDM Debt România continuă 
să se desfășoare pe rolul instanțelor ieșene, după 
ce dosarul a trecut deja pe la trei instanțe de 
grade diferite. În prezent, cauza se află în faza de 
apel, iar la data de 8 iunie 2026 a avut loc primul 
termen de judecată în fața Curții de Apel Iași. 

Procesul a fost inițiat după ce reclamanții au 
descoperit că apartamentul pe care îl dețin figu-
rează cu o ipotecă înscrisă, deși, potrivit susține-
rilor acestora, creditorul nu ar fi întreprins niciun 
demers de executare timp de aproximativ 15 ani. 
Cei doi soți ar fi luat un credit în urmă cu mai bine 
de 15 ani, pe care nu l-au achitat integral, motiv 
pentru care firma de recuperări creanțe le-a ipo-
tecat locuința. 

Dosarul a fost analizat succesiv de Judecăto-
ria Iași, ulterior de Tribunalul Iași și, în prezent, se 
află în fața Curții de Apel Iași, ceea ce evidențiază 
complexitatea litigiului și divergențele privind in-

terpretarea obiectului acțiunii formulate de recla-
manți. 

Potrivit avocatei care îi reprezintă pe soții U., 
obiectul cauzei a vizat constatarea prescripției 
dreptului la executarea silită. 

„DDM Debt România a preluat creanțele clien-
tului meu, cu privire la creditul pe care l-au avut 
în urmă cu mai mulți ani. Nu s-a întâmplat nimic 
timp de 15 ani, iar când au vrut să înstrăineze 
apartamentul, au constatat că au o ipotecă pe el. 
La Judecătoria Iași am achitat taxa de timbru, ra-
portat la valoarea obiectului dosarului, aceasta 
depășind 6.000 de lei, bani pe care dorim să îi re-
cuperăm de la pârâtă”, a declarat avocata în fața 
instanței. 

Nu a fost înțeles obiectul dosarului  
Potrivit acesteia, încă din faza judecării la Ju-

decătoria Iași, au existat neînțelegeri cu privire la 
obiectul acțiunii, care viza strict prescripția exe-
cutării silite. Apărătoarea susține că magistratul 
care a judecat cauza la Judecătoria Iași ar fi 
transmis că aspectul referitor la prescripția drep-
tului la executare silită nu prezintă relevanță pen-
tru soluționarea cauzei. 

„Magistratul de la Judecătorie ne-a spus chiar 
așa: «Nu ne interesează că este prescris dreptul 
la executare silită». A mai spus și că, pentru a nu 
fi casată sentința, o va respinge pentru lipsa ca-
lității procesuale”, a afirmat avocata. 

Ulterior, dosarul a ajuns pe rolul Tribunalului 
Iași, instanță care a analizat din nou cauza.   

„La Tribunal a fost reînregistrat dosarul. Ju-
decătorul de la Tribunal mi-a spus că el consideră 
că prima instanță, adică Judecătoria, nu a înțeles 

obiectul cauzei și, din acest motiv, a trimis dosa-
rul la instanța superioară. Cu toate acestea, ce-
rerea a fost respinsă, însă în pronunțarea hotărârii 
nu s-a precizat absolut nimic despre prescripția 
dreptului la executare silită”, a declarat avocata. 

Tribunalul a respins cererea 
La data de 3 decembrie 2025, Tribunalul Iași 

a pronunțat o hotărâre prin care a respins, ca ne-
întemeiată, cererea formulată de reclamanții Ma-
rinela U. și Ciprian U., în contradictoriu cu DDM 
Debt România SRL. 

Nemulțumiți de această soluție, reclamanții 
au formulat apel, cauza fiind înregistrată pe rolul 
Curții de Apel Iași. Primul termen de judecată în 
această fază procesuală a avut loc la data de 8 
iunie 2026. 

În fața instanței de apel, avocata reclamanți-
lor a solicitat administrarea unei probe conside-
rate esențiale pentru clarificarea situației. Este 
vorba despre înregistrarea ședinței de judecată, 
pentru a nu se confrunta cu aceeași situație ca la 
Tribunal, când hotărârea nu a vizat prescripția 
dreptului la executare silită. 

„Poate judecătorul de la Tribunal a reținut, 
printr-o eroare, greșit obiectul dosarului. Vă rog 
să constatați că s-a comis o eroare. Până în pre-
zent, am achitat o taxă de timbru de aproximativ 
10.000 de lei”, a afirmat avocata în cadrul dezba-
terilor. 

Doi soți ieșeni au aflat, după 15 ani, că au o 
ipotecă pe casă și, în tot acest timp, nu au fost 
înștiințați.  

Alina LUPU

Au aflat că au ipotecă pe casă după 15 ani! 
„Judecătorul a spus că nu-l interesează!”
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Un bărbat de 23 de ani a 
ajuns după gratii după ce 
s-a urcat beat și fără 
permis de conducere  
la volan. Șoferul a fost 
testat cu aparatul 
alcooltest, iar valoarea 
indicată nu a fost una 
tocmai mică. Acum are de 
dat explicații în fața legii 

 
Răzvan Constantin Pazariu are 

23 de ani, iar acum se află în spatele 
gratiilor, după ce polițiștii rutieri l-au 
oprit în trafic. Deși era sub influența 
alcoolului și nu avea permis de con-
ducere, acesta a ales să se urce la 
volan și să conducă prin orașul 
Târgu Frumos. Odată ce oamenii 
legii l-au tras pe dreapta, aceștia 
aveau să observe că bărbatul avea 
halenă alcoolică. Testat cu aparatul 
alcooltest, a rezultat o valoare 
uriașă, de aceea polițiștii l-au dus la 

o unitate medicală pentru a i se re-
colta probe biologice, în vederea 
stabilirii alcoolemiei.   

Un șofer din Iași, de 23 de 
ani, a fost arestat preventiv 
Reprezentanții IPJ Iași au făcut 

câteva precizări în acest caz.  
„La data de 7 iunie a.c., polițiștii 

din cadrul Poliției Orașului Târgu 
Frumos – Compartimentul Rutier au 
reținut, pentru 24 de ore, un tânăr de 
23 de ani, bănuit de săvârșirea in-
fracțiunilor de conducere a unui ve-
hicul fără permis de conducere și 
conducere a unui vehicul sub influ-
ența alcoolului. Din investigațiile 
efectuate până în prezent, s-a con-
statat faptul că, la data de 6 iunie 
a.c., a condus un autoturism pe DN 
28A, în localitatea Târgu Frumos. În-
trucât acesta emana halenă alcoo-
lică, a fost testat cu aparatul 
alcooltest, rezultând o valoare de 
0,87 mg/l alcool pur în aerul expirat. 

A fost condus la o unitate medicală, 
unde i-au fost prelevate mostre bio-
logice de sânge, în vederea stabilirii 
alcoolemiei.  De asemenea, în urma 
verificărilor efectuate, s-a constatat 
faptul că acesta nu posedă permis 
de conducere pentru nicio categorie 
de vehicule”, a declarat Alina Mo-
canu, purtătorul de cuvânt al Inspec-
toratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Șoferul are de  
dat explicații în fața legii 
Pe 7 iunie, tânărul a fost prezen-

tat Parchetului de pe lângă Judecă-
toria Pașcani, iar procurorul de caz 
a dispus luarea măsurii arestării pre-
ventive față de acesta pentru 30 de 
zile.  

„Admite propunerea Parchetului 
de pe lângă Judecătoria Pașcani, în 
dosarul de urmărire penală nr. 
1781/262/P/2026, și, în consecință: În 
temeiul art. 202 alin. 1, alin. 3, art. 

223 alin. 2 Cod procedură penală, 
dispune arestarea preventivă a in-
culpatului Pazariu Răzvan Constan-
tin, cercetat sub aspectul săvârșirii 
infracțiunilor de conducere a unui 
vehicul sub influența alcoolului sau 
a altor substanțe, prev. de art. 336 
alin. 1 C. pen., și conducere a unui 
vehicul fără permis de conducere, 
prev. de art. 335 alin. 1 C. pen., cu 
aplicarea art. 41 alin. 1 C. pen. și art. 
38 alin. 2 C. pen., pe o perioadă de 30 
de zile, începând cu data de 
07.06.2026 și până la data de 
06.07.2026, inclusiv. În baza art. 230 
alin. 1 Cod procedură penală, dis-
pune emiterea de îndată a mandatu-
lui de arestare preventivă a 
inculpatului sus-menționat”, au sta-
bilit judecătorii de la Judecătoria 
Pașcani.  

Iată că șoferul de 23 de ani a fost 
arestat preventiv și va sta o lună 
după gratii. 

Lucian SAVA

Un șofer din Iași, de 23 de ani, a fost 
arestat după ce a fost prins beat  
la volan și fără permis de conducere
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Comunicat de presă 
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Finalizare proiect 
Numele proiectului: ”Renovare energetică a clădirii rezidențiale 

multifamiliale nr. 15 din Orașul Podu Iloaiei, județul Iași” finanţat în ca-
drul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta: C5- Valul 
Renovării, Operațiunea– Renovarea energetică moderată sau aprofundată 
a clădirilor rezidențiale multifamiliale 

Numele beneficiarului: UAT ORAȘ PODU ILOAIEI 
Obiectivele proiectului: Proiectul urmărește îmbunătățirea fondului 

construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consoli-
dării seismice, a reducerii riscului de incendiu și a tranziției către clădiri 
verzi și inteigente respectându-se estetica și arhitectura acestuia, dez-
voltarea unor mecanisme adecvate de monitorizare a performanțelor fon-
dului construit. Proiectul vizează renovarea blocului nr. 15. 

Valoarea totală a proiectului: 2.967.362,20 lei cu TVA, din care va-
loarea eligibilă din PNRR cu TVA 2.832.485,89 lei. 

Data începerii și finalizării proiectului: Data de început a proiectului 
a fost 08.11.2022, iar data de finalizare este 29.05.2026, durata de imple-
mentare a acestuia fiind de 43 de luni, perioadă în care au fost finalizate 
toate achizitiile și lucrările prevăzute prin proiect. 

Codul proiectului: C5-A3.1-197 
Date de contact: 
tel : 0232740656 

Adresă: Oraș Podu Iloaiei, str.Națională, nr.53 , județul Iași. 
email : podu_iloaiei@yahoo.com; https://poduiloaiei.ro/ 

”Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență al României” 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția ofi-

cială a Uniunii Europene sau a Guvernului României” 
„PNRR.Finanțat de Uniunea Europeană–UrmătoareaGenerațieUE” 

https://mfe.gov.ro/pnrr/ https://www.facebook.com/PNRROficial/

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
 

Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L., cu sediul social în Mun.Iaşi, Str.Zo-
rilor, nr.11, Jud.Iasi, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei falite GEO-
CON DESIGN S.R.L., desemnat prin Sentința Civilă nr.524/13.10.2023, 
pronunţată de Tribunalul Iași, Secția a II-a Civilă de Contencios Administrativ 
și Fiscal, în dosarul nr.3366/99/2022(nr. în format vechi:143/2022), în con-
formitate cu prevederile Legii nr. 85/2014, privind procedurile de prevenire a 
insolvenţei și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură 
Civilă, în măsura compatibilităţii, organizează licitaţie publică competitivă, 
cu strigare, în data de 15.06.2026, ora 15:00, pentru valorificarea următoarelor 
active mobile, proprietatea debitoarei: 

Nr. crt.; Denumire;   Preț de pornire a licitației (EUR,fără TVA) 
1 CENTRALA FONDITAL 32KW FORMENTERA; 147,64 
2 Furca macara auto MBRA20 2000 kg cu arc reglabila in inaltime 

LAME1200; 141,74 
3 INCALZITOR UNIVERSAL(SOBA) ULEI MTM 17-33; 224,06 
4 KIT AUTOMATIZARE POARTA. 152,11 
5 Masina de indreptat si taiat armatura IRT 14T 576,81 
6 Masina de taiat caramida MASONRY 750 Plus 533,68 
7 Masina de tencuiala+senzor 1.301,17 
8 Sistem panou cofraj 2022 5.365,51 
9 Sistem panou cofraj Optimo 2.275,23 
10 Sistem panou cofraj Optimo 1.153,57 
11 Sistem panou cofraj Optimo 2021 4.382,42 
12 Slefuitor Rokamat 70,00 
13 Slefuitor Rokamat 91,46 
14; Slefuitor telescopic Rokamat Titano + suport aparatoare tesita; 33,33 
15 Cantar in carlig max.6000 KG 171,54 
16 Autoturism DACIA LOGAN LSDAA 2005 EURO3; 195,11 
17 Autoutilitară Mercedes Benz Sprinter 211 2005 582,90 
18 Autoutilitară Mercedes Benz Sprinter, 762,16 
19 Autoutilitară Mercedes Benz Sprinter,EURO3 725,58 
20 Autoturism Renault Modus, 130,08 
21 Autoturism VOLKSWAGEN Caddy,2011 731,68 
22 Autoturism VOLKSWAGEN Sharan 2000 351,41 
23 Telefon mobil iPhone 12 promax 149,75 
 
Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitaţia din 15.06.2026, nu se 

va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoarei, se vor organiza 
noi licitaţii, în aceleaşi condiţii în data de 22.06.2026, 29.06.2026, respectiv 
06.07.2026, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind 
vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligaţia, 
sub sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 
14.06.2026, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu pre-
vederile art. 91, aln.(1), din Legea nr. 85/2014, bunurile înstrăinate de admi-
nistratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt dobândite 
libere de orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau drepturi de 
retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de participare la 
licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu cel mult 
una zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de data ședințelor de licitație. 
Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie publică, cu strigare, com-
petitivă,conform hotărârii adoptate în cadrul Adunării Creditorilor din data de 
08.04.2026. Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al lici-
taţiei, conform hotărârii adoptate în cadrul Adunării Creditorilor din data de 
08.04.2026. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul 
de pornire a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce va fi depusă 
în contul de lichidare al debitoarei, nr.: RO88BACX0000002987561000, des-
chis la Unicredit Bank. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul 
BNR din data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans, 
iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi ataşată 
ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie pu-
blică. Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în conformitate cu pre-
vederile legale în vigoare, la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului 
judiciar, la locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul  
ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui re-
prezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o programare 
în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor furniza toate informaţiile su-
plimentare disponibile către cei care au achiziţionat caietul de sarcini. Detaliile 
privind documentaţia necesară în vederea participării la licitaţia publică şi 
modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea bunurilor mobile supuse 
procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Re-
gulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat 
prin mijloace electronice sau de la lichidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi 
au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie 
privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini este de 847,00 lei, 
TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar, nr.: 
RO95BREL0002004918290100, deschis la Libra Internet Bank. Informaţii 
suplimentare se pot obţine de pe www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 
0733.683.701, mail: vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, 
anabella.padurariu@lrj.ro.
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Prin Hotararea Civila nr.  
2926/2026 din data de 
18.05.2026 pronunţată de 
Tribunalul Bucuresti, Secţia a-
VII-a Civila, în dosarul 
45386/3/2025, s-a dispus 
deschiderea procedurii 
generale a debitorului SC 
Apollo Beauty Hub SRL, cu 
sediul În Bucureşti Sectorul 1, 
Drumul PĂDUREA 
MOGOŞOAIA, Nr. 31-41, 
spațiul comercial nr.04, din 
cadrul Centrului Comercial 
GreenField Plaza, Număr de 
ordine în registrul comerţului 
J2023009200406, CUI 
39511183.S-au stabilit 
urmatoarele termene: 
termenul-limită pentru 
înregistrarea cererii de 
admitere a creanțelor asupra 
averii debitoarei: 03.07.2026; 
termenul pentru verificarea 
creanțelor, întocmirea și 
publicarea tabelului preliminar 
al creanțelor: 24.07.2026; 
termenul pentru afișarea 
tabelului definitiv al creanțelor: 
19.08.2026. Adunare a 
creditorilor va avea loc la 
sediul administratorului 
judiciar din Iași, str. Vasile 
Lupu nr. 43, în data de 
30.07.2026, ora 11:00, având 
următoarea ordine de 
zi:alegerea comitetului 
creditorilor; desemnarea 
președintelui 
acestuia;confirmarea 
desemnării administratorului 
judiciar și stabilirea 
remunerației acestuia; orice 
alte aspecte necesare derulării 
procedurii. 

 

LICITAȚII 

Subscrisa, SOLVENS SPRL, cu 
sediul ales în mun. Iași, str. 
Armeană, nr. 11, în calitate de 
lichidator judiciar al Darabă M. 
Adrian Persoană Fizică 
Autorizată., desemnat prin 
Sentinţa civilă nr. 
313/09.04.2026, pronunţată de 
Tribunalul Iași în dosarul nr. 
1483/99/2025 (48/2025), 
anunţă scoaterea la vânzare 
prin licitaţie publică cu strigare 
în conformitate cu prevederile 
Legii nr. 85/2014, privind 
procedura insolvenţei și a 
Regulamentului de vânzare 
aprobat de adunarea 
creditorilor în şedinţa din data 
de 05.06.2026, a bunurilor 
mobile din patrimoniul 
debitorului constând în: - 
Tractor Mc Cormick, model D-
Max 115 (RT70), an fabricație 
2022,  evaluat la prețul de  
46.839 eur / 238.230 lei. 
Preţul de pornire al licitaţiei 
este cel de mai sus şi nu 

contine TVA. Licitaţiile vor 
avea loc în datele  03.07.2026, 
10.07.2026, 17.07.2026, 
24.07.2026, 31.07.2026 și 
07.08.2026, ora 12ºº la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Armeană, nr. 11, jud. 
Iaşi. Ofertanţii vor depune la 
sediul lichidatorului judiciar, 
până la data şi ora licitaţiei, 
dovada achitării taxei de 
participare la licitaţie, în 
cuantum 10% din preţul de 
pornire al licitaţiei, a garanţiei 
de participare la licitaţie în 
cuantum 20% din preţul de 
pornire al licitaţiei şi achitării 
caietului de sarcini în sumă de 
500 lei. De asemenea, 
ofertanţii vor depune 
documentele de înfiinţare ale 
persoanelor juridice şi 
împuternicirea persoanei fizice 
care o reprezintă şi buletinul 
de identitate a persoanelor 
fizice ofertante. Neplata 
bunului la termenul stabilit prin 
procesul-verbal de licitaţie, 
duce la pierderea garanţei de 
participare la licitaţie, cât şi a 
celorlalte sume achitate în 
contul bunului adjudecat, iar 
bunul va fi scos din nou la 
vânzare în sarcina 
adjudecatarului. Persoanele 
care pretind vreun drept 
asupra bunului ce urmează a fi 
scos la vânzare are obligaţia 
sub sancţiunea decăderii, să 
facă dovada acestui fapt 
înainte de data stabilită pentru 
vânzare. Informaţii 
suplimentare se pot obţine de 
la sediul lichidatorului judiciar 
din mun. Iaşi, str. Armeană, nr. 
11, jud. Iaşi sau la tel.: 
0232/433533, 0724/335784 şi 
0744/609310.    

MOLDROM INSOLVENCY 
IPURL, lichidator judiciar al 
GOROMA TEX S.R.L în dosarul 
nr. 6832/99/2022, ANUNTA 
scoaterea la vânzare în bloc 
prin licitaţie publică a activului 
aparţinând debitoarei 
GOROMA TEX S.R.L:  STOC DE 
MASINI DE CUSUT(23 DE 
BUCATI), MESE DE CALCAT(2 
bucati), PRESE DE CALCAT(2 
bucati),GENERATOARE 
ABUR(2 bucati) la Pretul de  
vanzare de  47.466 lei, 
reprezentand 45% din valoarea 
de evaluare. Licitaţiile vor avea 
loc la sediul lichidatorului 
judiciar din Iasi, strada Sărărie 
nr. 6, bloc UJCM, mezanin, 
Complex Tg. Cucului, jud.Iaşi 
în datele de 15.06.2026, 
22.06.2026, 06.07.2026, şi 
13.07.2026, 29.07.2026, ora 
13.30 Documentaţia care 
cuprinde regulamentul de 
vânzare, lista cu bunul şi 
descrierea acestuia poate fi 
consultată la sediul 
administratorului. Toţi cei care 
pretind vreun drept asupra 

bunului mobil vor anunţa în 
scris administratorul judiciar 
cu cel puţin o zi înaintea datei 
fixate pentru şedinţa de 
licitaţie. Condiţii: Achitarea 
taxei de participare în valoare 
de 1.000 lei şi a garanţiei de 
participare în valoare de 10 % 
din preţul de începere a 
licitaţiei pentru bunul care 
intenţionează să îl cumpere în 
contul debitoarei  Goroma Tex 
S.R.L deschis la Libra Internet 
Bank –
RO88BREL0002004234580100
, copii după actele societăţii, 
împuternicire scrisă pentru 
persoana care reprezintă 
societatea, iar pentru 
pesoanele fizice: actul de 
identitate şi o copie după 
acesta. Documentele care 
atestă îndeplinirea condiţiilor 
de participare la licitaţie vor fi 
depuse la sediul 
administratorului cu cel putin 
24 ore înainte de data 
licitaţiei.Relaţii suplimentare la 
telefon 0744692986. 
MOLDROM INSOLVENCY 
IPURL. 

SC REDTESCAR SRLSRL, prin 
lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL, anunţă 
scoaterea la vânzare, a 
activelor societăţii debitoare, 
după cum urmează: 
Semiremorca O4 Schmitz , la 
pretul de  10.780 lei(fara TVA), 
35% din valoarea de evaluare . 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scoase la vânzare 
au obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte cu minim 
5(cinci) zile raportat la data 
stabilită pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la sediul 
lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR. 
VASILE LUPU, NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 12.06.2026, 
26.06.2026, 03.07.2026, 
17.07.2026  SI 31.07.2026, 
ORELE 10.00  ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 12.09.2022. 
Adjudecarea se va face în 
conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare 
şi desfăşurare a licitaţiei, 
Regulament ce poate fi 
consultat atat la dosarul 
cauzei cat si la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul va 
fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul stabilit 

prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depuna, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în 
numerar, prin plata în contul 
indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, 
potenţialii cumpărători trebuie 
să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str. Vasile Lupu, nr. 43, 
jud. Iaşi, cu o zi înainte de data 
în care va avea loc licitația, ora 
08.00. Relaţii suplimentare se 
pot obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 0742/109899, 
Fax 0232/240890.prin POHRIB 
IONELA 

SC SNOBERTY SRL, prin 
lichidator judiciar CII POHRIB 
IONUT, anunţă scoaterea la 
vânzare, a activelor societăţii 
debitoare, după cum 
urmează:1.Pachet Complet 
Software Proiectare Tipare –
Cd;2. Pachet Complet 
Software Optimizare  
Automata A Incadrarii 
;3.Pachet Website Personalizat 
Magazin Online 
Integrat;4.Masina De Cusut 
Liniara Cu 1ac, Jack A4;5. 
Masina De Cusut Liniara Cu 
1ac Si Dublu Transport  Jack 
Jk6;6.Masina De Cusut Cu Brat 
Pt Cusut Circular Jack Jk-
62682;7.Masina De Incheiat Si 
Surfilat 2 Ace 4fire Jack Jk 
E4-4;8.Masina De Incheiat Si 
Surfilat 2 Ace 4fire Cusut Lant 
Jack C;9.Masina De Cusut Cu 
Functii Multiole Brother 
F480;10.Masina De Cusut Pt 
Cusuturi De Acoperire 
Merrylock 3040d;11.Masina 
Electronica De Cusut Butoniere 
Brother He-800b-3;12.Masina 
Electronica De Cusut  Nasturi 
Si Cheite Jack 7k-
1903;13.Presa De Termocolat 
Termo Presa 
1200x500;14.Masina De 
Calcat Profesionala Stirovap 
603as;15.Masina De Croit Cu 
Disc Rotund Rsd-70;16.Sistem 
De Digitalizare Automata 
Rapida Cu Camera Foto 
Digitala;17.Manechin Croitorie 
Barbatesc 4m3;18.Manechin 
Femei Reglare Cu Brat Si Burta 
4m1b;19.plotter Quad Flexijet 
150duo(4 Cartuse);20.Statie 
De Lucru Pc Dual Core Cu 
Licenta Win 10 Pro 
X64;21.Generator aburi, la 
pretul de  48.350,5RON( TVA 
inclus), conform raportului de 
evaluare, respectiv 50%. 
Persoanele care pretind vreun 
drept asupra bunurilor ce 
urmează a fi scoase la vânzare 
au obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
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acestui fapt înainte cu minim 
5(cinci) zile raportat la data 
stabilită pentru vânzare sub 
sancţiunea decăderii, la sediul 
lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR. 
VASILE LUPU, NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 05.06.2026 
SI 19.06.2026 ORELE 10.00  ŞI 
SE VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 20.06.2024 CAT 
SI ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN 07.04.2025. Adjudecarea 
se va face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a 
licitaţiei, Regulament ce poate 
fi consultat atat la dosarul 
cauzei cat si la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul va 
fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare in termenul stabilit 
prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în 
numerar, prin plata în contul 
indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, 
potenţialii cumpărători trebuie 
să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str.  Vasile Lupu, nr. 43,  
jud. Iaşi, cu o zi înainte de data 
în care va avea loc licitația, ora 
08.00. Relaţii suplimentare se 
pot obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 0742/109890, 
Fax 0232/240890. prin 
POHRIB IONUT. 

SC DEBASTECH SRL, prin 

lichidator judiciar EVOPLAN 
INSOLV IPURL, anunţă 
scoaterea la vânzare, a 
activelor societăţii debitoare, 
după cum urmează: masina 
rectificat Morara-PRET 2.500 
lei;Strung Russo Borla –pret-
719,4 lei; Masin frezat 
orizontala Cerutti –pret-2.940 
lei; Masina rectificat universala 
Tacchella –pret- 2.750 lei; 
compresor Pulsar –pret-
875lei’; freza Iberica –pret-
3000lei; Tornio Biglia –pret- 
7500lei; Rettifica Zoca-pret-
1750lei;  trapano Sachman –
pret-1950lei; masina de 
rectificat Giorsa –pret- 
9000lei; banc de lucru –pret-
1066,97lei;  banc de lucru –
pret-1066,97lei; 
Elettroerosione Licencia-pret-  
539lei; masina de masurat 
DEA-pret-30,22lei- PRET 
TOTAL 35.687,56 RON( TVA 
INCLUS) 10% DIN VALOAREA 
DE EVALUARE. Persoanele 
care pretind vreun drept 
asupra bunurilor ce urmează a 
fi scoase la vânzare au 
obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte cu minim 2 
zile  raportat la data stabilită 
pentru vânzare sub sancţiunea 
decăderii, la sediul 
lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR. 
VASILE LUPU, NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 12.06.2026, 
26.06.2026, 03.07.2026, 
17.07.2026  SI 31.07.2026 
ORELE 12.00  ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 19.02.2024, SI A 
ADUNARII CREDITORILOR DIN 

18.09.2025. Adjudecarea se va 
face în conformitate cu 
prevederile Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a 
licitaţiei, Regulament ce poate 
fi consultat atât la dosarul 
cauzei cât și la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul va 
fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare în termenul stabilit 
prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10 % din 
prețul de începere a licitației. 
Garanția se va depune în 
numerar, prin plata în contul 
indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, 
potenţialii cumpărători trebuie 
să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, str.Vasile Lupu, nr. 43, jud. 
Iaşi, cu o zi înainte de data în 
care va avea loc licitația, ora 
08.00. Relaţii suplimentare se 
pot obţine: la telefoanele: 
0232/240.890 ; 0742/109899, 
Fax 0232/240890, prin 
POHRIB IONELA 

S.C. BERNINI ELECTRONICS 
SRL, prin lichidator judiciar 
EVOPLAN INSOLV IPURL 
(fosta C.I.I. POHRIB IONELA), 
anunţă scoaterea la vânzare, a 
activelor societăţii debitoare, 
după cum urmează: ACTIVUL 
NR.1: bunuri mobile conform 
inventar (componente 
electronice) vânzarea se va 
face prin licitatie publica cu 
strigare, cu preţul de pornire 
de 85.670 lei, 50% din valoarea 
de evaluare. Persoanele care 
pretind vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi 
scoase la vânzare au obligaţia, 
sub sancţiunea decăderii, să 
facă dovada acestui fapt 
înainte cu minim 5(cinci) zile 
raportat la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea 
decăderii, la sediul 

lichidatorului judiciar din Iaşi, 
str. Vasile Lupu nr. 43, jud. Iaşi. 
LICITAŢIA VA AVEA LOC LA 
SEDIUL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR.  
VASILE LUPU NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 12.06.2026, 
26.06.2026, 03.07.2026, 
17.07.2026  SI 31.07.2026 
orele 13:00, ŞI SE VA 
DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2006 PRIVIND PROCEDURA 
INSOLVENŢEI ŞI ALE 
REGULAMENTULUI DE 
VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 
DIN DATA DE 28.06.2018. 
Adjudecarea se va face în 
conformitate cu prevederile 
Regulamentului de organizare 
şi desfăşurare a licitaţiei., 
Regulament ce poate fi 
consultat atat la dosarul 
cauzei cat si la sediul 
lichidatorului. Adjudecatarul va 
fi ţinut la plata preţului de 
adjudecare in termenul stabilit 
prin Regulamentul de 
organizare şi desfăsurare a 
licitaţiei. Ofertanții sunt 
obligați să depună, până la 
termenul de vânzare, o 
garanție de participare la 
licitație în procent de 10% din 
pretul de incepere a licitatiei. 
Garanția se va depune în 
numerar, prin plata în contul 
indicat de lichidator. Pentru 
participarea la licitaţie, 
potenţialii cumpărători trebuie 
să se înscrie la sediul 
lichidatorului judiciar din mun. 
Iaşi, STR.  VASILE LUPU NR. 
43,  jud. Iaşi, cu o zi înainte de 
data în care va avea loc 
licitația  ora 13:00. Relaţii 
suplimentare se pot obţine: - 
EVOPLAN INSOLV IPURL la 
telefoanele: 0232/240.890 ; 
0742/109890, Fax 
0232/240890

CONDOLEANȚE 

†Adunarea Generală a Acționarilor și 
Consiliul de Administrație de la Societatea 
Servicilor Publice SA Iași transmit sincere 
condoleanțe domnului Director 
General/Inginer Laurențiu Ivan și sunt 
alături la marea durere pricinuită de 
încetarea din viață a mamei MARICICA IVAN. 
Sincere condoleanțe familiei îndurerate! 
Dumnezeu s-o aibă în grija Sa pentru faptele 
și sufletul ei bun.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 
VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă. Acte în regulă. 
Preț negociabil! Detalii la numărul: 
0747656310
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E panică mare 
E panică la garajul Tudor Vladimirescu! Șefii 

de coloană, revizorii și mecanicii se tem că o să 

fie și ei luați în vizor după ce șoferii au fost prinși 
cu motorina furată. Unii știau despre ce se în-
tâmplă, dar nu au zis nimic sau chiar au fost 
complici. Acum, fiecare dă din umeri și se pre-
face că nu știe. Mai povestim zilele viitoare mai 
multe despre asta. Au babele ceva enformații... 

Cine-i mai ajunge la nas? 
Continuăm rubrica cu o povestioară de prin 

pulitică. Ăștia din usereu s-au săturat până peste 
cap de Stefănică Tanpasă, cel care a ajuns de-
putat. Omul a ajuns ceva rău tare, nimeni nu îi 
mai ajunge la nas. A uitat de foștii colegi de la 
Iași, pe care acum îi tratează cu superioritate ori 
de câte ori vine prin oraș, dar a uitat peste câte 
„cadavre” a trecut ca sa prindă funcția din Parla-

ment. Dacă Tanpasă zice că masa e verde și altu` 
îl contrazice și îi spune că e albă, gata, s-a stricat 
prietenia! Mereu trebuie să fie cum spune el, că 
altfel face crize de nervi și se apucă de izbit și de 
înjurat. 

Are spate? 
La final de rubrică, babele vă mai spun două 

vorbe despre o profă care e cu pata pusă, cum 
s-ar spune. Ea se numește Onutza Frunpescu și 
are o plăcere deosebită de a jigni studenții. După 
ce s-a auzit prin facultate asta, la un curs a spus 
că e mândră de ce face și că oricum „are spate”, 
cum s-ar zice, și nu poate nimeni să o tragă la 
răspundere. Nu știu babele ce să zică, dar nu e 
prea frumos...

Bursa bârfelor

Au fost controale ample la Iași, iar în 
urma acestora, sute de șoferi au fost 
sancționați. Ce au urmărit polițiștii? 

 
În perioada 1-7 iunie a.c., polițiștii din cadrul 

Poliției Municipiului Iași – Biroul Rutier au executat 
acțiuni punctuale pentru combaterea principale-
lor cauze generatoare de accidente rutiere, cu 
precădere a celor produse pe fondul abaterilor la 
regimul rutier, săvârșite de către conducătorii de 
motociclete, mopede, trotinete și biciclete. Au 
fost controlate 50 de trotinete și 73 de motoci-
clete, fiind aplicate 25 de sancțiuni conducătorilor 
de trotinete, iar 13 sancțiuni conducătorilor de 
motociclete. De asemenea, au fost controlate 24 
de mopede și 60 de biciclete, fiind aplicate 4 san-
cțiuni conducătorilor de mopede, iar 38 au fost 
aplicate conducătorilor de biciclete. Un bărbat, în 
vârstă de 44 ani, din municipiul Iași, a condus un 
motociclu pe strada Palat, având modificări ne-
omologate la sistemul de evacuare a noxelor, res-
pectiv lipsa inserției de atenuare a zgomotului. 
Acesta a fost sancționat contravențional, în con-
formitate cu prevederile OUG nr. 195/2002 privind 
circulația pe drumurile publice, republicată, cu 
modificările și completările ulterioare. 

Au fost controale ample la Iași    
Pe 6 iunie, polițiștii din cadrul Poliției Munici-

piului Iași – Biroul Rutier au organizat și executat 
o acțiune în municipiul Iași, în vederea verificării 
legalității transportului public de persoane în 
regim taxi, regim de închiriere și transport alter-
nativ. „Au fost efectuate 55 de testări alcoolsco-
pice, 59 de autoturisme au fost controlate, fiind 
aplicate 34 de sancțiuni contravenționale, în va-
loare de 16.282 de lei. De asemenea, au fost reți-
nute 3 permise de conducere și un certificat de 
înmatriculare. Un bărbat, în vârstă de 53 de ani, 

din municipiul Iași, a condus autoturismul în regim 
taxi, efectuând activități de transport persoane, 
fără a avea lampa taxi în funcțiune pentru poziția 
de operare «ocupat». Conducătorul auto a fost 
sancționat contravențional, conform prevederilor 
Legii 38/2003 privind transportul în regim de taxi 
și regim de închiriere”, a declarat Alina Mocanu, 
purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Controale împreună  
cu reprezentanții RAR 
Cu o zi înainte, pe 5 iunie, polițiștii din cadrul 

Poliției Municipiului Iași – Biroul Rutier, împreună 
cu lucrători din cadrul RAR Iași, au organizat și 
executat o acțiune în municipiul Iași, în vederea 
verificării respectării de către conducătorii auto 
a regulilor de circulație referitoare la blocarea in-
tersecției, utilizarea abuzivă a avertizorului sonor, 
conducerea agresivă și controlul stării tehnice a 

vehiculelor. Au fost efectuate 95 de testări alcool-
scopice, fiind aplicate 184 de sancțiuni contraven-
ționale, din care 2 pentru pătrunderea într-o 
intersecție atunci când circulația în interiorul 
acesteia este blocată, 4 pentru pătrunderea într-
o intersecție dirijată prin semafoare, dacă prin 
aceasta se produce blocarea circulației în interio-
rul intersecției; 3 pentru utilizarea abuzivă a aver-
tizorului sonor, 1 pentru conducere agresivă. De 
asemenea, dintre acestea, 7 sancțiuni au fost 
aplicate conducătorilor de trotinete, 12 sancțiuni 
conducătorilor de biciclete, iar restul pentru alte 
abateri, în valoare de 77.962 de lei. Totodată, au 
fost reținute 21 de permise de conducere, dintre 
care 2 pentru    neacordare de prioritate pietoni-
lor, iar restul pentru alte abateri, fiind ridicate și 
16 certificate de înmatriculare.  

Au fost controale ample la Iași, iar acestea vor 
continua și în următoarele zile. 

Dragoș SAVIN

A fost jale în trafic! Sute de șoferi au fost trași 
pe dreapta în urma unor controale în Iași


